
 
 

Про приєднання до всеукраїнської ініціативи «Без бар’єрів» та підписання 
Меморандуму про розвиток безбар’єрної архітектури в Полтавській області 

 
Керуючись Національною стратегією із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 14.04.2021№ 366-р, частиною 2 статті 2, пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону 
України «Про статус депутатів місцевих рад», частиною 2 статті 43, пунктом 18 
частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 
залучення населених пунктів і територіальних громад Полтавського регіону до 
процесу розвитку доступного для маломобільних груп населення середовища та 
напрацювання найкращих практик у створенні універсального публічного простору,  

 
ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 
1. Приєднатися до всеукраїнської ініціативи «Без бар’єрів».  

 
2. Затвердити текст Меморандуму про розвиток безбар’єрної архітектури в 

Полтавській області, що додається на 3 аркушах. 
 
3. Уповноважити голову Полтавської обласної ради Біленького Олександра 

Юрійовича представляти Полтавську обласну раду та доручити йому підписати 
Меморандум про розвиток безбар’єрної архітектури в Полтавській області.  

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної 

ради: з питань охорони здоров’я та соціального захисту; з питань житлово-
комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку. 

 

 

 

ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ О. БІЛЕНЬКИЙ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Пленарне засідання п’ятої сесії восьмого скликання  

Р І Ш Е Н Н Я 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення пленарного засідання п’ятої 

сесії обласної ради восьмого скликання 

06.07.2021 № 240 

 

МЕМОРАНДУМ 

про розвиток безбар’єрної архітектури в Полтавській області 

 

м. Київ         _______2021 року 

 

Перша леді України Олена Володимирівна Зеленська заснувала 

всеукраїнську ініціативу «Без бар’єрів» для напрацювання бачення 

безбар’єрного майбутнього України - країни, в якій немає бар'єрів для життя і 

реалізації можливостей кожного українця. 

Прагнучи створити умови для розвитку безбар’єрної інфраструктури та 

доступу до послуг у містах та територіальних громадах Полтавської області, 

партнери ініціативи «Без бар’єрів»: 

Міністерство розвитку громад та територій України, в особі Міністра 

розвитку громад та територій України Чернишова Олексія Михайловича, 

який діє на підставі Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», 

постанови Верховної Ради України від 04 березня 2020 року № 316-ІХ «Про 

формування складу Кабінету Міністрів України» та Положення про 

Міністерство розвитку громад та територій України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2014 року № 197 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2019 року № 850), 

 

Полтавська обласна рада, в особі голови обласної ради Біленького 

Олександра Юрійовича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 

які надалі разом іменуються «Сторони», а кожен окремо - «Сторона», 

засвідчують свої наміри про співпрацю та уклали цей Меморандум про 

розвиток безбар’єрної архітектури в Полтавській області (далі - Меморандум) 

про таке: 

І. МЕТА МЕМОРАНДУМУ 

1. Сторони, розуміючи сучасні виклики, такі як некерована урбанізація, 

ізоляція, проблеми соціальної адаптації, зокрема маломобільних груп 

населення, висловлюють свою заінтересованість у тому, щоб об’єкти 

архітектури могли бути використані для створення в Полтавській області 

рівних можливостей для всіх громадян в соціумі, у тому числі людей з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 



2. Метою цього Меморандуму є співпраця Сторін в напрямі розбудови 

безбар’єрного та доступного середовища в Полтавській області для 

маломобільних груп населення, зокрема: 

 

впровадження принципів інклюзивності у процесі будівництва відповідно 

до прикладів кращих світових практик у сфері соціальної архітектури та 

створення комфортного та безпечного середовища; 

 

визначення шляхів ефективного співробітництва органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, забудовників, архітекторів, дизайнерів, 

експертів у сфері архітектури і урбаністики для створення соціально 

відповідальних об’єктів архітектури; 

 

аналіз існуючої практики проектування та будівництва об'єктів 

архітектури та визначення нових конструктивних рішень, спрямованих на 

своєчасне реагування на стрімкі зміни умов повсякденності у сфері 

будівництва; 

 

показова роль нових можливостей взаємодії органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування із суспільним простором на прикладі 

населених пунктів та територіальних громад; 

 

залучення населених пунктів і територіальних громад Полтавської 

області до процесу сприяння розвитку доступного середовища для 

маломобільних груп населення. 

 

II. ПРЕДМЕТ МЕМОРАНДУМУ 

1. Предметом цього Меморандуму є співпраця Сторін (партнерів 

ініціативи «Без бар’єрів») в напрямі створення практичних кейсів з розвитку 

безбар’єрної архітектури в Полтавській області, а саме: 

 

сприяння, в межах компетенції, забезпеченню повної безбар’єрності 

об’єктів архітектури у Полтавській області; 

 

сприяння, в межах компетенції, у розробленні та реалізації безбар’єрних 

ініціатив у сфері будівництва у Полтавській області; 

 

залучення всіх населених пунктів і територіальних громад Полтавської 

області до процесу розвитку доступного середовища для маломобільних груп 

населення. 

 

2. Жодні положення цього Меморандуму не можуть тлумачитися як 

обмеження у співробітництві між Сторонами в будь-яких інших сферах 

діяльності. 

 



III. ПРИНЦИПИ СПІВПРАЦІ 

1. Сторони діють у межах та у спосіб, що визначені законодавством 

України. 

 

2. Сторони оперативно і комплексно використовують можливості, сили і 

засоби при виконанні взаємопов’язаних завдань у межах своєї компетенції, 

наданих прав і обов’язків, взаємно і своєчасно обмінюються інформацією з 

питань співпраці. 

 

3. Цей Меморандум не впливає на зобов’язання Сторін за їх договірними 

відносинами з іншими юридичними та фізичними особами. 

 

4. Цей Меморандум не створює для Сторін зобов’язань, що мають 

обов’язкову юридичну силу, і не встановлює будь-яких правозастосувань щодо 

будь-якої із Сторін. 

 

5. Усі питання, проблеми і розбіжності, які можуть виникнути у процесі 

співпраці, Сторони зобов’язуються вирішувати шляхом взаємних 

конструктивних переговорів з урахуванням інтересів всіх Сторін і мети цього 

Меморандуму. 

 

IV. СТРОК ДІЇ МЕМОРАНДУМУ 

 1. Меморандум набуває чинності з моменту його підписання Сторонами 

та діє до 31 грудня 2025 року. 

 

 2. Припинення дії цього Меморандуму не припиняє процесу реалізації 

ідей, програм та проектів, що започатковані Сторонами протягом терміну його 

дії. 

 

 3. Цей Меморандум укладено українською мовою на 3 (трьох) сторінках  

у 2 (двох) оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по 

одному для кожної із сторін. 

 

V. ПІДПИСИ СТОРІН 

 

Міністр розвитку громад  

та територій України                                                                О. ЧЕРНИШОВ 

 

 

Голова Полтавської 

обласної ради                                                                              О. БІЛЕНЬКИЙ 

 

 


